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ATA DA SESSÃO DE RECEEIMENTO E ARERTORA- DO ENIIELOPE "A" _ DOCUMENTOS DE
PIAEILITAÇAO, ANALISE E IULCAMENTO DOS NOVOS DOCUMENTOS DE RAEILITAÇÃO
APRESENTADOS E AEERTORA DO ENVELOPE "E" - PROPOSTA DE PREÇOS, ANALISE E
IIILOAMENTO DA PROPOSTA DE PREÇO, REFERENTE A LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE
TOMADA DE PREÇOS NE TP- 006/2021 - SEDUC.

o_E__IE;LQ: CONTRATAÇÃO DE SERIIIÇOS TÉCNICOS PROFISSIONAIS ESPECIALIZADOS PARA
IMPLANTAÇÃO DO PROCRAMA OE REDSO OAS AGUAS CINEAS NAS ESCOLAS - PRAE,
COMPRI:-:ENDENDO OS SERVIÇOS DEz CAPACITAÇÃO TEORICA (PALESTRAS), CONSTRUÇÃO DA
TECISOLOCIA A SER IMLANTADA, OFICINAS TEÓRICAS [CURSOS PRATICOSI E VISITAÇÃO TECNICA
NOS LOCAIS DE ERECUÇÃO DO PROJETO, EM DIIIERSAS ESCOLAS OA REDE MUNICIPAL DE ENSINO.
DESTE MUNICIPIO, CONFORME RELTORIO TECNICO DE IMPLANTAÇÃO, PLANILIIAS OE
ORÇAMENTO, CEONOORAMA PÍSICO PINANCEIRO, MEMORIAL OESCRITIVO, MEMORIAL DE
CALCULO, COMPOSIÇÃO DE E.O.I, COMPOSIÇÃO DE PREÇOS LINITARIOS, COMPOSIÇÃO DE ENCARCOS
SOCIAIS EM ANEXO.

AOS 19 [dezenove] dias do mês de janeiro do ano de 2021, as 13:00 horas, a Presidente da
Comissão Permanente de Licitação, Sra. ALINE BRITO NOBRE, acompanhado dos Srs. ADRIANO LUIS
LIMA GIRÃO - Membro e WALLISON RABELO CRUZ - Membro, em Substituição ao membro titular, Sr.
PAULO HENRIQUE NUNES NOGUEIRA, ausente por motivos de Saúde, nomeados pela Portaria ng
0101-X/2021, de 01 de janeiro de 2021, reuniram-se a fim de dar continuidade ao processamento
da licitação na modalidade TOMADA DE PREÇOS NP TP-006/2021 - SEDUC, para o objeto acima
descrito. A Comissão de Licitação deu inicio à sessão no horário pre-estabelecido na ata do dia U7 de
janeiro de 2020. Ao iniciar os trabalhos, a Sra. Presidente solicitou O registro em ata da presença da
rapieazntanta legal da AI-apl-aaa INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO E PORMAÇÃO CIDADÃ, Inzzrira
no CNPJ sob o DE 09.942.296/0001-3-'-1~, Sra. Dyane Guimarães Miranda, Presidente, portadora do CPF
ng 065.799.253-45. Apos, a Sra. Presidente procedeu O recebimento do novo Envelope "A" -
Documentos de habilitação, com amparo no art. 45, pardgraƒo 32 da Lei 8.666/93 e suas alterações
posteriores. Foi verificado pela Comissão que O envelope de habilitação foi apresentado em
conformidade com as exigências do Edital. Ao dar continuidade, a Sra. Presidente realizou a abertura
do envelope de habilitação, dando vistas aos presentes aos novos documentos apresentados,
solicitando que Os Inesmos fossem devidamente rubricados, sendo prontamente atendida. Na,
sequência, foi realizada a análise e julgamento dos novos documentos de habilitação. Apos, a Sra.
Presidente declarou de "viva voz” HABILITADA a licitante INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO E
FORMAÇÃO CIDADÃ, por atender a todas exigências do Edital quanto a habilitação. Na sequência, a
Sra. Presidente colocou a palavra ã disposição dos presentes, tendo os mesmos declinado de usã~la,
concordando, assim, com O resultado declarado do julgamento da fase de habilitação, e, renunciando
ao prazo para interposição de recurso administrativo quanto ao julgamento da habilitação, em
conformidade com O art. 109, inciso I, alinea "a" da Lei Federal afl 8.566/93. Dando continuidade
aos procedimentos, a Sra. Presidente apresentou O Envelope "E" ~ Proposta de Preços que se
encontrava sob a guarda da Comissão de Licitação, sendo verificado por todos os presentes que O
mesmo se encontrava inviolado. Na sequência, a Sra. Presidente realizou a abertura do Envelope "B" -
PROPOSTA DE PREÇOS da licitante habilitada ao Certame, e, ainda, a análise e julgamento da
Proposta de Preços. Apos, a Sra. Presidente passou a solicitar que a mesma fosse devidamente
ruhricada em todas as suas vias pelo representante da licitante e pelos membros da Comissão, sendo
prontamente atendido, realizando, em seguida, a leitura dos preços Ofertados de "viva voz" e análise de
'sua aceitabilidade em conformidade com as exigências do Edital. Realizada a analise por parte
da Comissão, a Sra. Presidente declarou "de viva voz" ACEITA e CLASSIFICADA em 19 lugar,
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[CONT.] ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO E ABERTURA DO ENVELOPE "A" H DOCUMENTOS DE
RAEILITAÇÃO, ANALISE E IULOAMI-INTO DOS NOVOS DOCUMENTOS DE IIAEILITAÇÃO
APRESENTADOS E AEERTURA DO ENVELOPE "E" - PROPOSTA DE PREÇOS, ANALISE E
IULCAMENTO DA PROPOSTA DE PREÇO, REFERENTE A LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE
TOMADA DE PREÇOS NE TP- ODE/2021 - SEDUC.

a proposta de preços da licitante INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO E FORMAÇÃO CIDADÃ. Dando
continuidade, a Sra. Presidente declarou que a proposta da licitante INSTITUTO DE
DESENVOLVIMENTO E FORMAÇÃO CIDADÃ atendeu aos requisitos, especificaçães técnicas e
exigências do Edital, e ainda apresentou preços compativeis com O orçamentos basicos dos projetos
licitados e com os preços praticados no mercado. Em face aos resultados acima descritos, e, uma vez
que a referida proposta se encontrava devidamente ACEITA e CLASSIFICADA em 111 lugar, a Sra.
Presidente, obedecendo ao Critério de MENOR PREÇO GLOBAL, proclamou de "viva voz" VENCEDORA
do presente certame a licitante INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO E FORMAÇÃO CIDADÃ, com O
VALOR GLOBAL de R$ 619.721,54 (Seiscentos e Dezenove Mil, Setecentos e Vinte e Um Reais e
Cinquenta e Quatro Centavosj. Apos proclamar O resultado do julgamento da proposta de preços a
Sra. Presidente colocou a palavra ã disposição dos presentes, tendo os mesmos declinado de usá-la,
concordando, assim, com O resultado declarado do julgamento da proposta de preços, e, ainda,
renunciando ao prazo para interposição de recurso administrativo quanto ao julgamento da
habilitação, em conformidade com O art. 109, Inciso I, alinea “D” da Lei Federal RP 8.666/93. Nada
mais havendo a tratar, EU, ADRIANO LUIS LIMA GIRAO, ao Secretariar os trabalhos da sessão, lavrei os
termos da presente ata, que depois de lida e aprovada por todos, será assinada pelos membros da
Comissão de Licitação e pelo representante legal presente ã sessão. Deu-se então, por encerrada, a
presente Sessão pública, as 14:20 horas [horário local).

REPRESENTANTE LEGAL DA LICITANTE PRESENTE:
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